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Bapuanr 1

. Iocrpoiite rpaduk ¢pyaxnuu y = 0,5x%. C nomousio rpadu-

Ka Haijgure:

a) 3HaueHMe QYHKINH, €CJIM apryMedT paBseH —2; 3; 4;

6) sHAYeHHs APIYMEeHTA, DU KOTOPHIX 3HaYeHHe GYHKIHM
paBHO 2;

B) 3HaYeHMs aprymeHTa, IIPH KOTOPLIX y < 2;

T) HauMeHbllee M HauGoibllee 3HAYeHUA (GYHKIUM HA OT-
peske [-1; 2].

. Pemnre rpaguyeckn ypaBHeHHe % =x-2.
k
. MapecrHo, 4to rpaduk GyRKIUH y = - MPOXOAMT Uepe3 Tod-

Ky A(-3; 4). Haiinure sHauenve xoadbdunuenra k. IIpunan-
JeXKUT AU rpaduKy dTOM PYHKIMH TOYKA B(Z\/E; —2«/5)?

. ITocrpoiite rpadux QyEKIMM Y =
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Bapuanr 2

. C momompio rpadpuka

®|on

HalzuTe:

a) 3HaueHMe QYHKIMH, €CJIU apryMesT paseH —10; —2; 5;

6) sHAYEHMS APTYMEHTA, MPU KOTODHIX 3HAYEHUE QYHKIUHK
paBHO —5; :

B) 3HAYEHUs apryMeHTa, IPH KOTOPHIX y > 1;

r) HauMeHbIIee H HaubOJbIIee 3HAYEHHS QYHKIMM Ha OT-
peske [-5; —1].

. Peruure rpadudecku ypasserue —0,5x% = x — 4.

k
. UaBecTHO, YT0 rpaduK GYHKIMM § = - IPOXOIHUT Yepes TOY-

Ky C(8; —3). Haiigure sHauenne xoaddunuenra k. Ipuran-
JIeMKHUT U TPaduKy 9TON QYHKIHUM TOYKA D(—\/(—i; 4«%)?

. denst dysscman y = f(x) # y = g(x), tme f(x) = 2, a £(x) = 3x%.
HPH KaKHUX 3HAYeHMAX apryMeHTa BBITIOJIHAETCSA PaBEeHCTBO
f(2x + 3) = glx + 2)?

. Oans: pysxumn y = f(x) u y = 8(x), rae f(x) = 4, a gx) = x*.

TIpu KaKMX 3HAYEHHUAX APTyMEHTA BBIIOJHAETCH PABEHCTBO

f(x — 3)=g(x + 6)?

. Pemure ypasnerne Vx* + 6x + 9 = 2.

. Pemure ypasrenue x? — 12x + 36 = 4.
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Bapuasr 3

. Iocrpoiite rpadur dyrruun y = ~2x%. C nomompio rpadu-

Ka Haiigure:

a) 3HadeHHe QYHKIUM, €CIH aprymen'r pasen -1; 1,5; 2;

6) sHAYeHMS APTYMeHTA, IPH KOTODHIX 3HAYeHHe GYHKIUM
pasHoO -8;

B) 3HAYEHUA apryMeHTa, NPU KOTOPHIX y < —2;

r) HauMeHbIlee W HauGoJbllee 3HAYEHHS QYHKOUMM HA OT-
peske [-2; 1].

4
2. Pemute rpaduyeckn ypaBHeRMe o = —|x|.

3. HasecTHO, uTO rpaduk GyHKIMM y = kx? IPOXOZUT uepe3

Touky B(2; 12). Haiiaure sHaduenue xoapdunuenta k. Ipunaz-
JIeKHAT M rpaduKy 9ToM GyHKIMM Touka M (—2\/5; 24)?
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Bapuanr 4

1. ITocrpoiiTe rpaduk pyEKIUM Y = —%. C momomisio rpaduka

Halizure:

a) sHaveHHMe GYHKIUM, €CIH apryMmesT pased —1; 1,5; 6;

6) 3HAYeHHMs apryMeHTa, IPY KOTOPHIX 3HaueHHe QYHKIMU
paBgo 2;

B) 3HaueHMs aprymeHTa, NpH KOTOPHIX ¥ < 2;

T) HauMeHbIIee u HauGosbInee 3HaUeHMS QYHKOMHM Ha OT-
peske [1; 3].

2. Pemmre rpadudeckn ypasuenue 0,5x% = |x|.

3. MsBecTHO, 4TO rpaduK GYHKOUH y = kX’ IDOXOZUT Yeped
Touxy I(3; —36). Haiturre snauenne koadduuuenta k. Ilpurag-
JiexuT U rpaduKy sroit yEkuuM Touka K (-2\/5; 48)‘?

Hanst pysxnmm y = f(x) u y = g(x), rae f(x) = -, a glx) =

Hpu KaKHUX 3HAYEHUAX APryMeHTa BbINOJIHAETCHA psneuc'l‘no
flx + 1) - g(x* - 1) =4?

. Pemure ypaBrenue v9x? — 24x + 16 = 5.

4. lanit pyaxmmm y = f(x) 1 y = g(x), rae f(x) = ,, as'(x)— =

TIpu Kakux SHAYEHHAX APIyMeHTA BHIIOJHAETCH paneﬂc'rso

g(x* - 4) - f(x + 2)=-1?

5. Pemure ypasnenue V16x% + 24x +9 = 5.




